فراخوان جذب دستیاران پژوهش طرحی
معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی شیراز در نظر دارد در راستای راهبردهای کلان و اقدامات ملی سند راهبردی کشور (معاونت تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی) در امور نخبگان اقدام به پذیرش  پژوهشگر تمام وقت جهت مراکز تحقیقاتی در قالب دستیار پژوهش طرحی (گذراندن تعهدات خدمت فارغ التحصیلان رشته دندانپزشکی (خانم و آقا)  ، داروسازی  (خانم و آقا) و رشته پزشکی (فقط خانم) نماید. لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشد دعوت بعمل می آید که ضمن کسب پذیرش از مراکز تحقیقاتی مصوب مدارک خود را تا تاریخ 31/06/1403 به واحد تحصیلات تکمیلی معاونت  تحقیقات ارسال نمایند.
شرایط داوطلب :
1. حداقل معدل 16 برای فارغ التحصیلان دانشگاه های تیپ1 و حداقل معدل 17 برای فارغ التحصیلان سایر دانشگاه ها
2.  حداقل یک مقاله منتشر شده و نمایه شده در ISI یا PubMed به عنوان نویسنده اول یا مسؤل یا حداقل دو مقاله منتشر شده و نمایه شده در نمایه نامه های فوق(بدون شرط نفر اول یا نویسنده مسئول).
شایان ذکر است با توجه به اینکه ظرفیت پذیرش محدود می باشد شورای پژوهشی معاونت تحقیقات بر اساس رزومه پژوهشی متقاضیان اقدام به پذیرش می نماید.
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1-  رزومه داوطلب به همراه اصل مقالات و گواهی مربوط به مدرک فارغ التحصیلی 
2- نامه اعلام نیاز از 2 مرکز تحقیقاتی مصوب که در حال حاضر دستیار پژوهش طرحی نداشته باشند.
3-فرم اطلاعات اولیه متقاضیان
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